Enovopo Hpgpounvia

Ovopa Tpqua

TeoT 6TIC TPAEELC KOL GTLC LOLOTNTES TOVC

Aocknon 1
No amavtioete av givar 6moto (X) 1 Adboc (A) kabe £va amd To TopoKAT®:
1.1 | 2x+3X=6X > A
1.2 | 2X-3X=-6X > A
1.3 | 3X-2X=-6X ) A
1.4 | 5X-4x=-X ) A
1.5 |4X-5x=-X ) Q
1.6 |-4x-5x=20x ) “:| N\
1.7 | -4x-5x=-9x éj) A
1.8 |-4x+5x=X A
1.9 |-3x-2x=5x Q\ A
1.10 | -3x-2x=-5X ' S > ) A
Aocknon 2
No amhomomoete TV TopdoToon: \ %
—3[-2(2x+3y—7) + 3(—x %;y @ 2[3(—2+x)+7(-2+y)] =

Q)
x‘o“&
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Enovopo Hpugpounvia

Ovopa Tpquao,

Teot 6TIC TPAEELC KUL GTLC LOLOTNTEC TOVC

Aocknon 1

No omavtioete av eivar 6moto (X) 1 Adboc (A) kabe Eva amd To ToPoKAT®:

1.1 | 2x-3x=-X )2 A
1.2 | 2X+3X=6X > A
1.3 | -3X-2X=6X )X A
1.4 | 5x-4dx=X 2 é
1.5 | 4x-5x= X >\ Tj@_=_
1.6 |-4x+5x=-20x @1’ A
1.7 |-4x-5x=9x A
1.8 | -4X+5X=-X Q\ A
1.9 | -3x-2x=-5x S > > A
1.10 | -3x-2x=5x q > A
Acknon 2 \Q\b

No amhonomosTe TNV napacswcm V
—-3[—2(— 2x—3y+7)—3(x 1

\.
&
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Enovopo Hpuegpounvia

Ovopa Tuqua,

Teot 6TIC TPAEELC KUL GTLS LOLOTNTEC TOVC

Aocknon 1

No amavtioete av eivar 6moto (X) 1 Adboc (A) kabe Eva amd To TopoKAT®:
1.1 |4x-3x=-X hY A
1.2 | 3x+3x=9x ) A
1.3 |-3x+2Xx=-6X ) Al
1.4 | 5x-5x=-25x = NN
15 | -4x-5x=20x @‘:L A
1.6 |-4x+5x=-20x A
1.7 | -4x-5x=-9x ﬁ A
1.8 |-4x+5x=X x A
1.9 |-3x-2x=-5X . x A
1.10 | -3x-2X=6X RN > A

Aoknon 2 w

No amAomomoete TV napdcwc?gl

—3[-2(2x -3y +7) — 3(x 4\%
N

N=2BC+x)+7(-2-y)] =
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Enovopo Hpugpounvia

Ovopa Tuquo,

Teot 6TIC TPAEELIC KUL GTIC LOLOTNTEC TOVC

Aocknon 1

Noa amovtioete av givol cmoto (X) | Aabog (A) kabe Eva amd To TOPAKAT®:
1.1 |4x+3x=12X hY A
1.2 | 3X+4X=7X > A
1.3 | -3x+2x=-X 2 CINY
1.4 | 4x-5x=-20x 1 A
1.5 |-4x-5x=-9x A
1.6 |-4x+5x=-20x ﬁ A
1.7 | -4x+5x= -Ox QO = A
1.8 |-4x+5x= -X G~ |z A
1.9 |-3x-2x=6X ‘\\ = A
1.10 | -3x-2x=-5X AN b A

Aocknon 2 \0 \

No amAomomoeTe TNV TopdoT
3[-2(2x + 3y —7) — 3( D]-2[-32—-x)+72—-y)] =

\‘o
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